

ЭКСКЛЮЗИВ

Ирина Сердюкова: «НА СТРОИТЕЛЬСТВЕ ХРАМА СВЯТОГО ЛУКИ УЖЕ ПРОИЗОШЛО МНОГО ЧУДЕС»

В сентябре в Сургуте состоялось важное событие — в ходе строительства Храма Святого Луки Войно-Ясенецкого при Сургутском травматологическом центре прошло открытие часовни. В этом качестве Храм будет действовать до момента открытия в следующем году. О том, как идет работа и что еще предстоит сделать, «НГ» рассказала председатель попечительского совета благотворительного фонда «Храм Святого Луки» Ирина Сердюкова.

КСТАТИ

Попечительский совет фонда выражает благодарность коллективам Сургутского травмцентра, городской администрации, ООО «Сургутстройцентр», ООО «Газпромпереработка», ОАО «Сургутнефтегаз», компаниям «МТА», «Дорремстрой», «Упал-аспект», медицинским учреждениям города и всем сургутянам, которые внесли свою лепту в строительство Храма Святого Луки.

— В истории возведения Храма завершён важный этап. Что сделано сегодня?

— С 2004 года, когда были забиты первые сваи на строительстве Храма, проделана огромная работа: построено основное здание и дом священника, сделана кровля, воздвигнуты и освящены купола и крест. Куплены пять колоколов, а на Урале заказана великолеп-

ФОТО. ВИДЕНКО

С появлением Храма у травмцентра смертей стало меньше, а больные быстрее идут на поправку



Ирина Сердюкова мечтает открыть при Храме Святого Луки музей и библиотеку, а также возродить сестринское дело

ная мозаичная входная икона, собрано более миллиона рублей для написания икон в Тобольской иконописной мастерской — эти 24 иконы оплачены 22 семьями сургутян. Идет сбор средств на изготовление иконостаса — он стоит 1,144 млн. руб., из которых около 650 тысяч уже собраны.

— Храм строится исключительно на пожертвования?

— Да, и в этом его уникальность. У нас есть две формы сбора средств — письма к руководителям предприятий города и ящики для пожертвований. С начала строительства Храма собрано уже 15,5 млн. рублей, и я хочу сказать огромное спасибо всем, кто нам помогает. Важен каждый вклад, независимо от суммы.

— Что еще предстоит сделать для завершения строительства?

— Работы впереди много. Все внешние работы на доме для священника практически закончены, осталась наружная и внутренняя отделка. Нужно приступить к строительству звонницы, крытого пандуса и отделке цокольного этажа. Кстати, Храм Святого Луки — единственный в городе и, возможно, в

И, пользуясь случаем, я призываю молодежь Сургута поддержать эту идею. А также обращаюсь к руководителям предприятий, сургутянам с просьбой жертвовать деньги на Храм. Только на иконостас сегодня требуется около 500 тысяч рублей, еще больше — на остальные работы.

округе, куда могут прийти помолиться инвалиды-колясочники.

Мы мечтаем сделать в цокольном этаже музей Луки Войно-Ясенецкого. Для этого из Симферополя уже присылают книги, фильмы, материалы духовно-медицинских конференций.

Хотим также открыть библиотеку и православный класс для детей, которые лежат в травматологии. А еще есть мечта — возродить при Храме сестринское дело, волонтерское движение.

Жизнь такая хрупкая, и в любой момент с каждым из нас может случиться беда. Поэтому очень важно, чтобы в месте, где много боли и страданий, люди получали не только медицинскую, но и духовную помощь. И, кстати, с момента строительства уже произошло много чудес. Врачи травмцентра говорят, что смертей стало меньше и реабилитация больных после тяжелых операций проходит легче. ☺

Ася Гареева
gareeva@novygorod.ru

...важно, чтобы в месте, где много страданий, люди получали не только медицинскую, но и духовную помощь...